

Автомобиль Ирины Андреевны вез двух молоденьких парней куда-то на турбазу в гостевой домик, где она решила отдохнуть в ночь с пятницы на субботу, однако им она сказала, что необходимо съездить на её дачу, туда-сюда и что-то там переставить тяжёлое их мебели.

Виктор сидел спереди, а Дима сзади и поглядывал то на Виктора, то на Ирину Андреевну, вкус обоих ему был известен и тот и другая кончали ему в рот. О том что Виктор когда-то орально обслужил в туалете ночного клуба Ирину Андреевну он не знал.

Джип плавно тормознул около небольшого уютного домика турбазы. Ирина Андреевна вальяжно вышла и виляя попкой прошла в дом открывая своим ключом дверь, за ней прошли и Виктор и Дима.

Уже находясь в комнате с огромной кроватью по середине, Ирина бухнулась на неё, словно морская звездочка, раскинув руки и ноги. Она лежала и смотрела в потолок, два парня просто тупо стояли и смотрели на неё, не понимая или догадываясь что будет дальше. Это было очевидно, но они повторяясь не знали, что оба уже обслуживали эту прекрасную мамку.

&#8212; ну что кто первый? – нагло и игриво спросила Ирина Андреевна, привстав оперевшись на один локоть она пальцами другой руки расстегнула ширинку джинс.

Виктор с Димой переглянулись, ведь повторяясь не тот не другой не знали друг о друге, что были, по сути, её оральными шлюхами. Точнее каждый знал про себя, но не знал про другого, но то, что они оба шлюхи они конечно знали.

На самом деле такое поведение и такая наглость была совсем не свойственна Ирина Андреевне, но терпеть и ждать ей было уже не выносимо. Она хотела МЖМ! Она всегда этого в тайне хотела и мечтала об этом и вот она решилась и после этого принятого решения её, как бы понесло. Наглость вылезла из своего дальнего сарая.

&#8212; ну что? Иди ко мне мой хороший &#8212; она посмотрела на Виктора, который немного смущаясь Диму не смотря в его сторону устроился на коленях, на кровати между ножек Ирины Андреевны и стал стягивать джинсы, которые она уже расстегнула, света своими трусиками.

&#8212; и ты иди сюда &#8212; вытянула она руку в сторону Димы и так же вытянула и губки, как бы намекая на поцелуй.

Дима тоже присел на кровать и лег на живот прикоснулся своими губами к губам этой прекрасной дамочки. Они слились в страстном поцелуе, их языки сразу за танцевали, за кружили в танце. Следующее, что почувствовала Ирина Андреевна, как мягкие и нежные теплые губы Виктора прикоснулись к её уже давно возбужденной киске, она ему навстречу заводила бедрами. Дима мял груди, которые уже появились из расторгнутой близки и задранному вверх лифчику.

Она поглаживала одной рукой голову Димы, а другой рукой она поглаживала голову Виктора. Она была на седьмом небе от счастья, её тело облизывали, лизали и целовали два молоденьких самца, которые с каждой секундой начинали ласкать её увереннее и увереннее.

&#8212; я хочу тебе сделать минет &#8212; сказала она на ухо охувшему в хорошем смысле Диме, от такой поступившей информации. Он смотрел её в глаза и всё еще не мог поверить. – ну же – улыбалась и хитро смотрела ему в глаза похотливая Ирина Андреевна, продолжая подмахивать хлюпающему в её пизденке Вите.

Дима привернулся на спину и тут же расстегнул джинсы и уперевшись на верх спины и прогнувшись в стойке, приподняв таз скинул их вместе с трусами оставаясь в своей офисной рубашке.

Дима не слышавший предложения о минете просто продолжая отлизывать такую течную вкуснятину просто наблюдал, как этот молодой самец, наглея готовится... Витя даже немного оторвался от лохматенькой киски Ирины и увидел, как Дима немного завалившись на бок поднес свой не маленький член к губам Ирины, которые сразу же открылись и приняли его в себя. Член сразу же заскользил в её рту, она обнимала своей рукой его попку, а он удерживал рукой её голову и немного трепал рыжие волосы, то закидывая довольно голову в верх то смотрел на минет, который делала эта красивая статная дама, не сводя с неё взгляд.

&#8212; войди в меня – схватила Ира за ухо Витю оторвавшись от члена Димы. Она просто уже поняла, что если она не будет сейчас руководить ими, то они и не решаться её трахнуть.

Витя, услышав приятную команду так же скинул в папах свои штаны и устроившись поудобнее вошел в неё вогнав свой член в скользкую пизденку Иры. Она от этого прогнула спинку и выгнула голову вынув член изо рта, член Димы она держала в руках.

Витя стоял на руках, словно в стойке для отжимания, так как спуститься ниже он не мог, потому что там был таз Димы и ему не очень это было приятно.

Ира наслаждалась Витиному траху закинув голову и просто дрочила Диме потом она посмотрела на Витю и свободной рукой продолжая дрочить Диме потянула голову и губы Вити к своим губам. Его губы были все перемазанные её вагинальной влагой. Витя поддался и ощущая щекой бедро Димы слился с губами Иры, которая стала страстно целовать его и подвела открытую залупу Димы между ихними губами. Виктору пришлось уже целовать не губы Иры, а скользить своими губами по слюнявому члену Димы, который с другой стороны так же облизывала Ира не отводя взгляд от Виктора. Виктор даже почувствовал руку Димы на своей голове, он его поглаживал и бедрами продолжал водить своим членом между губами Иры и Вити.

&#8212; пососи – она подвела член Димы к губам Вити, который не смея отказать открыл рот и член сразу скользнул в него до упора. Сама Ира немного под нырнула под яйца и стала сосать яйца Димы, который уже стоял на коленях, на кровати и двумя руками поглаживал Иру и Витю, которые делали ему двойной минет.

&#8212; мальчики &#8212; оторвалась Ирина от яиц – если вы хотите меня трахнуть так трахайте, а то я, наверное, обоссу вас и уеду сейчас! – уже как бы бесилась Ира, понимая, что они, наверное, так и не решаться быть мужиками. Ну а как? Они же шлюхи!

После услышанного условия Дима посмотрел на отсасывающего у него Витю, а то на него и они, как будто мысленно договорились, как будут иметь эту похотливую сучку.

Витя перевернул Иру раком и взяв за берда вогнал в неё свой член и стал трахать её, стучась своими бёдрами об её ягодицы. Дима снова устроился в голове Иры и расставив широко ноги взял двумя руками её голову стал трахать в рот.

Ира старалась одновременно подмахивать и Виктору и сосать, дроча Диме. Её оргазм накрыл внезапно и она, задержавшись и сокращаясь спрыгнула с члена Вити и отпустив член Димы уткнулась лицом в подушку, стала тяжело дышать, дергаясь телом, стенки вагины расширялись и сжимались. Виктор и Дима все так же не решительно смотрели на неё, они всё ещё стеснялись и думали что её очень хорошо и что наверное не нужно мешать её кайфовать &#8212; да ебите же суки! – уже перевернувшись на спину застонала Ира, она натирала свою

кончающую и сокращающуюся в конвульсиях дырочку. Виктор тут же подвел свой член к её анусу, перевернув её на бок, так что её нога была сверху и обе дырочки раскрылись и были доступны. Член немного упираясь в анус стал проникать в сморщенную дырочку, проникая во внутрь, а Дима по кивку Вити, который кивнул на свободную дырку вагины обойдя Иру подошел к Вите лицом и вошел в уже немного растряханную пизденку Иры, которая почувствовав в себе два члена схватила подушку и сильно прижала её к своему лицу. Оргазм за оргазмом накрывали Иру практически мгновенно, ведь она так давно этого желала, она мечтала об этом, она сто раз уже прогнала в уме, как это будет надрачивая свою киску по вечерам на ночь.

Ира орала, стонала, визжала в подушку, она кусала её и ей чуть, чуть не хватало ещё одного члена, губ или просто тела которое можно было бы обнимать в момент охуительства!

Этот нескончаемый оргазм только увеличивался и усилился в тот момент, когда она почувствовала, как в её анус врывалась горячая сперма кончающего Вити, который сжав пальцы притягивал её плоть к себе и извергал свое семя.

Почи сразу же после того, как кончил кончать Витя стал кончать Дима, заливая всё пространство вагины прекрасной Ирины Андреевны, которая от улетного блаженства уже практически теряла сознание, смотря как закатив глаза кончал, задрал голову молодой парень Дима.

Прислано: Пилоточник